

文明实践 志愿同行

国基路街道

开展“学条例、树新风”志愿服务宣传活动



本报讯 为进一步贯彻落实好《郑州市文明行为促进条例》，不断提升社区居民的公共文明素养，近日，国基路街道新时代文明实践所积极组织各社区新时代文明实践站志愿者们开展了“学条例、树新风”志愿服务宣传活动。

活动中，志愿者们在辖区内为居民发放《条例》，并耐心地向大家解读《条例》主要内容，号召大家积极行动起来，自觉遵守交通文明行为规范、公共秩序文明行为规范、公共环境卫生文明行为

规范、社区文明行为规范，珍惜粮食、杜绝铺张浪费。居民纷纷表示，一定会践行《条例》，在日常生活中，讲文明话，做文明事，争当文明市民。

此次文明条例宣传活动，共向居民发放《郑州市文明行为促进条例》手册300余本，进一步提高了辖区居民的文明素质和社会文明水平，营造了人人知文明、人人讲文明的良好社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 王义彬 李会敏 文/图

金印阳光社区

带动居民参与创文工作

本报讯 为进一步提高创建全国文明城市的宣传力度，形成“全民参与、共建文明”的浓厚氛围，带动更多的居民参与到创建文明城市的工作中来，近日，金印阳光社区新时代文明实践站组织志愿者向辖区居民发放《河南省文明行为促进条例》宣传册。

活动中，志愿者向居民发放宣传手册，并解读手册内容，引导居民遵守各项文明制度，并倡议劝导居民文明创建我先行，要从遵纪守法做起，抵制乱搭滥建、占道经营；要从个人文明行为做起，不随手乱扔垃圾。居民表示积极支持，参与其中，以实际行动



行动为创建全国文明城市贡献自己的力量。

记者 鲁慧 通讯员 车雯 文/图

21世纪社区

引导居民遵守各项文明制度

本报讯 近日，21世纪社区新时代文明实践站工作人员联合辖区志愿者，在社区假山广场向居民发放《河南省文明行为促进条例》《公共文明基本常识》宣传册。

志愿者向居民发放宣传手册过程中解读了手册内容，引导居民遵守各项文明制度，并劝导居民不随手乱扔垃圾，自觉培养良好的文明习惯。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图



风雅颂社区

营造创建氛围 加深市民文明行为



本报讯 为更好地营造创建全国文明城市氛围，加深市民对文明行为的认识，风雅颂社区对辖区居民开展了《郑州市文明行为促进条例》等宣传活动。

志愿者到辖区街巷、楼院向居民及商户发放《郑州市文明行为促进条例》宣传读本，并耐心细致地向居民宣传、讲解文明行为促进条例的相关知识，使《条例》深入人心，使文明行

为成为大家的自觉行动。

文明城市的建设离不开每个人的参与和付出，文明社会氛围的营造也需要每一位公民的努力。通过积极的宣传倡导让《条例》落地生花，切实从自身做起、从小事做起，规范言行举止，做到知行合一，为全面贯彻落实《条例》营造良好氛围。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

宏康社区

提高市民文明素质和社会文明程度

本报讯 为进一步提高市民文明素质和社会文明程度，树立良好的社会风气，创造幸福和谐的居住环境，近日，宏康社区采取多种方式，向辖区居民群众大力宣传《郑州市文明行为促进条例》等相关内容。

活动中，社区志愿者通过微信群，发放宣传册等方式向居民广泛宣传《郑州市文明行为促进条例》，从四个方面呼吁广大居民群众要从自身做起，倡导文明、积极行动，践行文明：立足本职，塑造文明；遵纪守法，共建

文明，发动广大居民积极参与到创文中来，用自己的行动影响和带动身边的人，争当创文工作的志愿者，积极参与志愿服务，聚万众之心，举你我之力，共创文明和谐社区。

此次宣传活动，既是帮助居民自觉培养文明习惯，也是培育和践行社会主义核心价值观的主要落脚点。在辖区内引导居民群众自觉做良好道德风尚的践行者，做社会文明进步的推动者。

记者 鲁慧 通讯员 李胜丽

新龙社区

守住养老钱 幸福享晚年

本报讯 为切实提高辖区老年人防范诈骗的意识和能力，保障辖区群众的财产安全，近日，国基路街道新时代文明实践所联合新龙社区新时代文明实践站组织开展了“守住养老钱 幸福享晚年”老年人防诈骗宣传活动。

活动中，志愿者们通过设置“趣味互动”的形式，向现场老年人讲解诈骗的类型、手法及防范策略，提醒老年人守护好自己的“钱袋子”，对不法分子的花言巧语，一定要做到不听、不信、不转账、不汇款。遇到问题要及时报警或与社区联系，以免遭到不法分子侵害。

此次活动有效地提高了老年人的识骗、防骗能力，让老年人认识到防诈骗知识的重要性，起到了良好的宣传效果，同时为老年群体安享幸福晚年营造了安全、稳定、良好的辖区环境。



下一步，国基路街道将持续深入开展相关普法活动，加大防范养老诈骗宣传力度，不断织密反诈防护网，为老年群体安享晚年营造良好的社会法治环境。

记者 鲁慧 通讯员 王雪莹 文/图